

塞尤姆·梅斯芬大使在中国和非洲国家管理和发展经验国际会议上发表演讲

埃塞俄比亚驻华使馆报道- 2013年9月24日(周二), 享有盛誉的国际研讨会今早在北京中共中央党校召开。

来自中华人民共和国外交部、商务部、中共中央对外联络部和中央党校的代表、非盟官员以及非洲其他多国驻华大使、中非专家学者和西方知名学者等出席了此次盛会。

埃塞俄比亚驻华大使塞尤姆·梅斯芬(Seyoum Mesfin)特邀作开场发言。在致辞中, 塞尤姆·梅斯芬大使对主办方组织中国和非洲国家间管理和发展经验上的成就和挑战议题开展研讨表示感谢。他同时指出, 日益加强的伙伴关系需要以相互尊重和理解及共同利益为基石。

他强调, 一体适用的提法以及没有选择的新自由市场主义学说正迎来可选择的现代发展道路的挑战。他指出, 非洲国家将中国看作新思维的源泉和独具特色发展道路的典范。他表示, 我们并不认为造世主可以主宰世间万物, 我们更喜闻乐见的是建立在理解和互信基础上的全天候的友谊和伙伴关系。

他希望与会人士探讨非洲传统合作伙伴间可以加强协作并与非洲国家合作以期互利共赢。中国和非洲可以呼吁所有合作伙伴共同携手将非洲— 一个富含自然资源和人力资源的充满生机的大陆转变为全球新的增长点。总之, 战争是造成全人类贫穷的根源。

本次研讨会由中非合作论坛中非联合研究和交流计划(FOCAC)主办。中央党校国际战略研究所、中非合作论坛中非联合研究和交流计划和浙江师范大学中国亚非学会共同承办了本次盛会。